
نام و نام خانوادگی:

ضرب عددهای مخلوط( فصل 2 بخش 5) نام آزمون:

نام برگزار کننده
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با توجه به حاصل ضرب زیر داریم:
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گزینه درست: 0سوال 3
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مساحت مستطیل برابر است با طول ضربدر عرض آن. بنابراین:

گزینه درست: 0سوال 4
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با 8 برش درخت به 9 قسمت تقسیم شده است.

  طول درخت

 = طول درخت

طول این درخت 12 متر بوده است.

گزینه درست: 0سوال 5
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محیط مربع برابر است با طول ضلع ضرب در 4:

 = محیط مربع

گزینه درست: 0سوال 6
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ابتدا عبارت های صورت و مخرج تا جایی که امکان دارد، ساده می کنیم. 12 و 36 هر دو بر 12 قابل تقسیم هستند. 75 و 125 هر دو

بر 25 قابل تقسیم هستند. بنابراین با ساده کردن کسر داده شده، داریم:

گزینه درست: 0سوال 7
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برای یافتن مقادیر و ابتدا کسرهای مساوی با را می نویسیم که مخرج یکی 35 و صورت کسر دیگر، 42 باشد، پس داریم:

گزینه درست: 0سوال 8
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مرحله به مرحله حاصل عبارت را به دست می آوریم:

می دانیم برابر با صفر است و صفر در هر عددی ضرب شود حاصل صفر خواهد بود:

 حاصل عبارت

بنابراین حاصل عبارت،  خواهد بود.

گزینه درست: 0سوال 9
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مساحت مستطیل برابر است با حاصل ضرب طول در عرض. ابتدا هر عدد مخلوط را به کسر تبدیل کرده و سپس آن ها را در هم

ضرب می کنیم.

راه حل دوم: استفاده از شکل:

گزینه درست: 0سوال 10
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با توجه به حاصل ضرب زیر داریم:

گزینه درست: 0سوال 11
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با توجه به حاصل ضرب زیر داریم:

گزینه درست: 0سوال 12
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مساحت مستطیل برابر است با حاصل ضرب طول در عرض آن، بنابراین: 

گزینه درست: 0سوال 13
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گزینه درست: nullسوال 14
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 مساحت مثلث

 مساحت مثلث

گزینه درست: nullسوال 15
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محیط مثلث متساوی الاضلاع برابر است با:              محیط مثلث متساوی الاضلاع

در مثلث متساوی الاضلاع، اضلاع با یکدیگر برابر هستند.

گزینه درست: 0سوال 16
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قاعده  ارتفاع = مساحت متوازی الاضلاع

گزینه درست: nullسوال 17
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 مساحت مربع به ضلع 

 مساحت مربع به ضلع 2

حال کافی است  را بر 4 تقسیم کنیم: 
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از ساده کردن کسرها استفاده می کنیم:

گزینه درست: 0سوال 19
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